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                                                 Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal  

                                                   de Arraial do Cabo , realizada  no dia  vinte  e  

                                                   cinco de março de dois mil e vinte e cinco. 

                                                        

                                                   

Aos vinte e cinco dias do mês de março do corrente ano, realizou-se às 

10h27m, na Câmara Municipal de Arraial do Cabo, situada à Avenida Almirante 

Paulo Moreira, s/nº a Sessão Ordinária, sob a Presidência do Vereador Diego 

Bastos. Iniciando os trabalhos, a Presidência determinou ao 1º Secretário, Sr. 

Tayron Alvarenga, procedesse a leitura da ata da sessão anterior, a qual foi 

submetida à votação sendo aprovada sem ressalvas.  Prosseguindo, o 

vereador procedeu a leitura do expediente do dia conforme segue: 

Proposituras de autoria da Sr.ª Rafaela Rocha: Indicação nº 072/25 – Sala de 

apoio à maternidade nas escolas; Indicação nº 073/25 – Aumento do ponto de 

ônibus localizado na RJ 104, em frente ao Condomínio Village. Propositura de 

autoria do Sr. Angelo de Macedo: Indicação nº 074/25 – Instalação de 

caçamba de lixo e placas de sinalização de conscientização de retirada de lixo  

na entrada e saída da rua da Ponta da Alcaíra situada em Novo Arraial; Projeto 

de Lei nº 041/25 – Dispõe sobre a obrigatoriedade de cardápio no formato 

impresso nos estabelecimentos eu menciona e dá outras providências. 

Proposituras encaminhadas pelo Sr. Alexandre Barreto: Indicação nº 076/25 -  

Pode de árvores em todas as ruas do município; Projeto de Decreto nº 04/25 

– Medalha Arraial do Cabo a Onko Sol Assistência Médica Oncológica; Projeto 

de Decreto nº 05/25 – Medalha Arraial do Cabo à Hemolagos. Proposituras de 

autoria do Sr. Rogério Simas: Indicação nº 077/25 – Instalação de quebra-

molas e placas indicativas nas ruas Manoel Félix e Walter Teixeira; Projeto de 

Decreto nº 06/25 – Título de Cidadania Cabista à Sr.ª Ereny Pereira Porto. 

Propositura encaminhada pelo Sr. Adilson Barros: Placas de sinalização nas 

ruas e avenidas, bem como placas de identificação em prédios públicos. 
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Proposituras de autoria do Sr. Bruno Florentino: Indicação nº 079/25 – 

Reforma do parquinho e do mirante do bairro Boa Vista; Projeto de Lei nº 

037/25 – Dispõe sobre o direito do consumidor à utilização da diferença entre 

a quantidade de água disponibilizada e não utilizada, quando o consumo for 

inferior ao mínimo estipulado, no âmbito do Município de Arraial do Cabo. 

Propositura de autoria do Sr. Diego Bastos: Projeto de Lei nº 036/25 –. 

Denomina o trecho compreendido entre a RJ-102 e a Ponata da Alcaíra como 

“Rua da Arubinha”. Proposituras de autoria do Sr. Tayron Alvarenga: Projeto 

de Decreto nº 03/25 – Título de Cidadania Cabista ao Sr. Geison Aparecido 

Sampaulo; Projeto de Decreto nº 07/25 – Título de Cidadania Cabista ao Sr. 

Fidelis Sigmaringa de Almeida Gouvêa. Proposituras encaminhadas pelo 

Chefe do Executivo, Sr. Marcelo Magno: Projeto de Lei nº 035/25 - Dispõe 

sobre a reserva das vagas para provimento de cargos efetivos no âmbito da 

Administração Pública do Município de Arraial do Cabo e dá outras 

providências; Projeto de Lei nº 038/25 – Dispõe sobre a criação da Escola 

Municipal Henrique Sérgio Melman e dá outras providências; Projeto de Lei 

nº 039/25 – Dispõe sobre a criação da Escola Municipal Inelda Ramos Franco 

e dá ouras providências; Projeto de Lei nº 040/25 – Dispõe sobre a criação do 

Festival Literário e Cultural “ Literarraial” do Município de Arraial do Cabo e dá 

outras providências. Lido o expediente, o 2º Secretário, Sr. Arthur Miranda 

realizou a chamada regimental verificando a presença dos seguintes 

vereadores: Adilson Barros, Alexandre Barreto, Angelo de Macedo, Arthur 

Miranda, Bruno Florentino, Diego Bastos, Rafaela Rocha, Rogério Simas e 

Tayron Alvarenga. Posteriormente, a Presidência submeteu a pauta à 

apreciação do Plenário, que aprovou por unanimidade as seguintes matérias 

legislativas: Indicações 072, 073, 074, 076, 077, 078 e 079/25; Projetos de 

Decreto 03, 04, 05, 06 e 07/25. Foram encaminhadas às Comissões 

Permanentes: Projetos de Lei 035, 036, 037, 038, 039, 040 e 041/25. Ordem 

do dia: Projeto de Lei nº 030/25 proposto pelo Sr. Diego Bastos que dispõe 

sobre a responsabilização de tutores por animais de grande porte soltos em 

vias públicas no Município de Arraial do Cabo e dá outras providências – 

Aprovado. Na sequência, a palavra foi franqueada aos seguintes oradores na 
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explicação pessoal: Vereador Ângelo de Macedo, que demonstrou satisfação 

com a  presença constante dos munícipes nas sessões. Ele agradeceu ao 

Prefeito, ao presidente do IDAC e a outros envolvidos pelos esforços para 

atender sua solicitação referente à troca de manilhas na Rua José Praxedes, 

mesmo sendo uma obrigação da concessionária Prolagos. O segundo orador, 

Sr. Bruno Florentino destacou que, em conversa com um dos diretores da 

Prolagos, este se colocou à disposição da Casa Legislativa. Diante disso, o 

vereador também reafirmou seu compromisso de intermediar as demandas da 

população junto à concessionária. Finalizando, parabenizou o Secretário de 

Mobilidade Urbana pelo excelente trabalho realizado à frente da pasta, bem 

como o senhor Bismark pelo desempenho de excelência na área esportiva. A 

Presidência também fez elogios a todos os envolvidos no projeto esportivo e 

convidou a população para participar da audiência pública a ser realizada no 

próximo dia 26, às 18h, no Centro Cultural Manoel Camargo, com o objetivo 

de debater a regulamentação da atividade de quadriciclos no município. Nada 

mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a referida sessão, marcando a 

próxima Sessão Ordinária para o dia vinte e sete em horário regimental. E para 

constar, eu Néri Porto, Oficial de Atas, lavrei o referido documento que será 

assinado pela Mesa Diretora para que produzam seus efeitos legais. Arraial do 

Cabo, 25 de março de 2025.  

 

________________________ 

Diego Bastos Augusto 

Presidente  

 

                                     ________________________  

Tayron Alvarenga 

                                                     1º Secretário  

 

_______________________ 

Arthur Miranda 

2º Secretário  
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